
Quelques Exercices SCRATCH parus au brevet
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Voici trois figures différentes, aucune n’est à l’échelle indiquée dans l’exercice :

1. a. Dessiner la figure obtenue avec le bloc « un tour » donné dans le cadre ci-dessus à droite, pour une 

longueur de départ égale à 30, étant orienté vers la droite avec le stylo, en début de tracé.

On prendra 1 cm pour 30 unités de longueur, c’est-à-dire 30 pixels.

b. Comment est-on orienté avec le stylo après ce tracé ? (aucune justification n’est demandée)

2. Laquelle des figures 1 ou 3 le programme ci-dessus permet-il d’obtenir ? Justifier votre réponse.

3. Quelle modification faut-il apporter au bloc « un tour » pour obtenir la figure 2 ci-dessus ?

2/4

Sujet 2



 

Sujet 3



 

3/4

Sujet 4



Sujet 5



 

Sujet 6


	Page 1
	Page 3
	Page 5
	Page 7
	Page 9
	Page 11

